

Resultados elecciones: Aragón

Los resultados de Aragón presentan varias peculiaridades. En primer lugar es la comunidad del territorio MEC donde consiguen representantes mayor número de sindicatos (8); en segundo lugar, es la única comunidad donde gana USO; en tercer lugar, el voto está muy repartido, no llegando ningún sindicato al 20 por 100; por último, es una comunidad donde coexisten las dos ramas de UCSTE, con parejo resultado. Los resultados de CC.OO. (12,67 %) pueden considerarse como satisfactorios si tenemos en cuenta las dificultades que hubo incluso para presentar lista en Huesca (donde además se compitió por el voto progresista con STECA y CNT) y la muy reciente constitución del sindicato de Teruel (el curso pasado). La presencia de las dos UCSTES en Zaragoza dificultó obtener mejores resultados.